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تمام صفحات   مهر آموزشگاه در

 )محل مهر(   زده شود

 

 بارم سوال ردیف 

 جای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.  1

𝑝)الف( ارزش گزاره  ∨∼ 𝑝)  .همیشه ............................ است 

 ب( هرگاه جدول ارزش دو گزاره کاملا یکسان باشد دو گزاره را ...................... گویند. 

 برابر باشد به آن تابع ....................... گویند.  xبا   yاز دامنه ، مقدار  xپ( هرگاه در یک تابع برای هر مقدار 

ت( هر گاه دامنه ی یک تابع به قسمت های جدا از هم تقسیم شده و در هر قسمت ضابطه تابع عددی ثابت است  

 .......................... گویند. به آن یک تابع 

2 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 2

 نادرست    درست                                 الف( تابعی که برد آن تنها یک عضو دارد تابع ثابت است. 

 نادرست    درست     عددی منفی است (  xعددی مثبت است ( می شود )   xب( نقیض گزاره ی )  

 نادرست    درست        پ( جمله ی ) سیب قرمز از سیب زرد خوشمزه تر است ( یک گزاره است .  

 نادرست    درست                                                است.  4گزاره برابر  2ت( تعداد حالات ارزش 

2 

 درستی هم ارزی مقابل را با استفاده از جدول ارزش ها نشان دهید؟  3
(𝑝 ∧∼ 𝑞) ∨ (𝑝 ⟹ 𝑞) ≡ T 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

2 

 گزاره ها و ارزش هر کدام را معلوم کنید ؟ با دلیل   4

 الف( شما چند سال دارید؟ 

 ب( افلاطون شاگرد ارسطو است.

 20=4×3+2پ( 

 ت( لطفا تخته را پاک کن. 

2 

 



 دلخواه باشد ارزش گزاره های زیر را بدست آورید.  rنادرست و   qدرست و   pاگر   5

𝑝~) (الف ∨ 𝑞) ⟹ 𝑟 

 

 

 

𝑟) (ب ∧ 𝑞) ∨ (∼ 𝑟 ∨ 𝑝) ⟹ 𝑞 

 

 

 

𝑞) (پ ∧ 𝑟) ⟹ 𝑟 

 

 

 

2 

 استدلال های زیر را بررسی کنید و اشکال محاسباتی هرکدام را بیان کنید.  6

𝑥 (1 (الف = 4      2) 2𝑥 = 8      3) (2𝑥)2 = 64     4) 2𝑥2 = 64     5)𝑥2 = 32   6) 𝑥 =  √32   
 

 

 

 

5  (ب = √25  =  √9 + 16  =  √9 + √16 = 3 + 4 = 7        

 

 
 

 

1 

 (𝑛𝜖𝑧)زوج است ؟   nزوج باشد آنگاه  𝑛2ثابت کنید اگر   7
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 عبارات زیر را به زبان ریاضی بنویسید؟ 8

 الف( مربع تفاضل دو عدد بزرگ تر است از تفاضل مربع دو عدد.

 

 عدد بزرگتر از هفت برابر آن عدد بعلاوه پنج است.ب( مکعب یک 

 

 

1 

 معادله زیر را حل کنید.  9

𝑥2𝑠𝑖𝑔𝑛(𝑥2 + 1) + 9𝑠𝑖𝑔𝑛(−5) = 0 

 

 

 

 

 

1 

 



 پرورش شهرستانهای استان تهران  اداره کل آموزش و                                     شماره  صندلی      
 ری  2ناحیه  پرورش شهرستان مدیریت آموزش و            
 دبیرستان پسرانه غیر دولتی دکتر حسابی دوره دوم              

 2ریاضی و آمار  نام درس:     برقانی آقاینام معلم :           انسانی  رشته:           یازدهم   پایه:                           نام و نام خانوادگی:            

 4 تعداد صفحه:              7:30   ساعت شروع :           دقیقه90   مدت امتحان:                      (1402  ماه  دی نوبت اول )   تاریخ امتحان:
 نمره باعدد:                                   نام مصحح: 

 تاریخ و امضاء :                         نمره باحروف: 

 تجدیدنظر باعدد: نام مصحح:                          نمره 

 تاریخ و امضاء:                      نمره تجدید نظر باحروف: 
 

3 

 

تمام صفحات   مهر آموزشگاه در

 )محل مهر(   زده شود

 

 چقدر باشد که تابع روبرو همانی شود؟  bو    aمقادیر  10

𝑓 = { (5, −2𝑎 + 3𝑏), (3𝑎 − 2𝑏, 0)} 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 11

[2√−] (الف + 𝑠𝑖𝑔𝑛(√2) + |√2 + 1| 

 

 

 

 

 (ب
5[−0/9]  − [−3]

6[−4/5] + [1/98]
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 نمودار توابع زیر را رسم کنید. 12

𝑓(𝑥) = {
3𝑥 − 1                  𝑥 ≥ 0
2               − 1 ≤ 𝑥 < 0

−2𝑥 − 4     − 4 < 𝑥 ≤ −2
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𝑔(𝑥) = −|𝑥 − 3| + 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ℎ(𝑥) = |2𝑥 − 3| 
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